Npoo9eon kol agalpeEoN PUOLKWV Ko SEKASIKWY apLOwY
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[Blotntes s npooOeons

1 , ) Tapadeiypa: 6+3 = 3+6=
AvTueTa9eTIKN: RavEm >
Av aAAaoupe Tn ocipd Twy apIBuwy,
TOTE To GBpoiopd Toug B¢ : gﬁ g @"G = ‘3‘@ p : gﬁ
peTaPaAAeTai. ®e ®®
L ) 6+3 3+6
7 ) A\ TTapadeiypa:
TpooeTalpLoTKN:
Ma va mpooOégoupe ToAAoUg 6+3+4=(6+3)+4=9+4=13
ap1Buolg, TpoaOéToupe Toug dUo
TPWTOUC, 0To ABPoIgud Toug 6+3+4=6+(3+4)=6+7=13
TPOooOETOUNE TOV TPITO, OTO VEO
, , , 0o .00 — 02, ecoO
dBpoiopa MPooOEToupE ToV TETAPTO 0o 0®0 00 =~ ®oge' ©@® 00
K.0.K. Av aAAa€oupe Ta Teuydpia {6+3) =4 6+ (3 +4)
TWvV PooOeTEWY, To ABpoiopa
Toug d¢ peTaPaAAerai.
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Npoo9eon kol agalpeEoN PUOLKWV Ko SEKASIKWY apLOwY

H updodeon Ka1n adaipeon
eival mpAgeIg avtioTpodes.

Mia npooBeon pmopei va eivai

n okiyn Tng apaipeong, Agaipeon
MeiwTtéoc — AQaipeTEDC = Aiapopa
100 = 70 = 30
Aoxiun
Aiapopa  + AQaipeTEOC = MeiwTéog
30 + 70 = 100
Kai mia agaipeon va eivai n TTp6cBeon
Sokiun Tng mpdaBeong. A TlpooOetéoc + B TlpooOetéoc = ABOpoiopa
70 + 30 = 100
AOKIgES
ABpoioya — A TlpooOeTéoc = B TIpooOeTéog
100 — 70 = 30
ABpoioya — B TTpooOetéoc = A TIpooOeTéog
100 — 30 = 70
L Tpooéxw!
- ZThV KAOeTn mpooOeon Kai Thv TT.x. Na yivel n mpéoBeon:
agaipeon dekadikwv apiOpwy, ol 316,54 + 0,3 + 95,169
unod1aoTOAéEC Hmaivouv n  Hia
KATW amd TNV aAAn. 31 6 5 4 0
- 'ETor Ta dékara eivar Katw amé Ta ’
0£KATA, TA EKATOOTA KATW ATd TA 0 ’ 300
€KATOOTA KTA. 9 5 ’ 169
> ZTnv KdOetn mpdoBeon H + 2 00O
agaipeon dekadikwy apiBuwy, av 4 1 4 00 9

ol Oekadikoi dev €xouv TO idIo
TANB0C dekadIKWV Yneiwy, yia va
pgn  umepdelopal , mPOOOETW
pundevika oTo BeKkadiké Toug
HEPOC, £TOI WOTE OAOI va £XOUV TO
id10 TARBOC JeKAJIKWY YnPiwy.
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Npoo9eon kol agalpeEoN PUOLKWV Ko SEKASIKWY apLOwY

ACKNOELS
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1. Kavw kaOeta Tic mpooOéoeic kal pia dOKIPA Toug:
a)345+1238 p)894+4567+75,2 y)b68 +875
Kdavw kdOeTa Ti¢ apaipéoeig Kail pia doKIPA Toug:
0)87,3-358 ¢£)927,3-59,34 or) 87,65-69,7
a Aokuun B Aokuun Y Aokuun
6 Aok £ Aokwun ot Aokuun
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2. ZupnAnpwvw Ta Keva Pe Tov KataAAnAo apibud: | B
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) 108,34 +........ =7216 3)64,71-.... =31,53
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3. ZuumAnpwvw Ta KEVA KOUTAKIA:
o| | 47 D D 6 o, 8] |
. 23 []5 + , ﬂ + 3| |.[5
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NpooOeon kol aalpeETN YUKWV KoL SEKASLKWYV APLSILwV
7 N
4. 3 Ta payikd TeTpdywva To dOpolopa KABe ypalpng R 6TAANG R diaywviou givai To idio.
MTropeiTe va CUUTTANPWOETE TA TTAPAKATW HaAyIKA TeTpdywva yvwpilovTag 6T To
dBpoiopa kKaBe ypapupng i oTAANG R diaywviou gival ico pe 21, 27 ka1 7,2 avTioToixa;
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5. Evac pavapng éxel yia mwAnon 250 KIAd Kepdala, gpdouAeg Kkal poddkiva. Ta
Kepdaia Kail ol ppdouAeg gival 190 kiAd. O1 gpdouAeg kal Ta poddkiva eival 140 KiAd.
Ta kepdaia kai Ta poddkiva civar 170 kiAd. TTooa KIAd @poUTa €xel amod To kaBe €idog;

ATtavrnon:

6. H Avva CuyiCel 35,4 kiAd, o XapoUAa cival 4.600 ypaupdpia papUTtepn amod
auTAv Kal 0 Xphatoc civail 2,8 KIAd eAappUTepoc amod auThv. Ti Ba deifel h {uyapid,
av avéPouv Kai ol TpeIg TTdvw € auTh;

ATavrnon:
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